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DER BUNDESItUNISTEH 
FüR UNTERRICHT 

Zl.4.189 - Parl.69 Wiengam 22. August 1969 

An die 
Kanzlei des Präsidenten 
des Nationalrates 
Parlament 
1010 Wie 1'1 

Die schriftliche parlamentarische Anfrage 
Nr.1335/J-NR/69, die die Abgeordneten Spi.elbüchler und 
Genossen am 27Q Junt 1969 an mich richteten, beehre ich 
mich ',lvie folgt zu beantw·ortt·n: 

ad 1) und 2) Anläßl~ch der Genehmigung der 
Umwandlung des Werkvertrages, auf Grund dessen der ord. 
Hochschulprofessor Dipl.lng.Dr" Otto Eckmüllner seit 
1.1.1966 mit dem Bundesministerium für Land- und Forst­
wirtschaft i.n Verbindung stand, in eine Beschäftigmig 
gern. § 25 des Gehaltsgesetzes 1956 (stellvertretende 
Leitung der Sektion V des genannten Bundesministeriums) 
wurde selbstverständlich auch das Professorenkollegium 
der Hochschule für Bodenkulturmit dieser Angelegenheit 
befaßt. Das gena~te Professorenkollegilli~ hat diese PJl­
gelegenheit in s~:i.ner Sitzung am 10. (Tuli 1967 beraten; 
es wurde in dieser Sitzung die Auffassung vertreten, daß 
diese personelle Maßnabme der Zusa'TlIllenarbeit zwischen der 
Hochschule für Bodenkultur und dem Bundesministerium.für 
Land- und Furstwirtschaft dienlich ist. Außerdem sei die 
Tätigkeit Professor Eckmüllners als Leiter der Sektion 
"Forstwesen" im obgenannten Bundesministerium als eine 
praktische Anwendung seines Faches "Forstpolitik" anzu­
sehen. Das Pr-ofessorenkollegium der Hoch§chule für Boden-
kul tur, 'welches auf Grund der einschlägigen Bestimmungen 
des Hochschul .. Organisationsgesetzes allein für den ordnungs­
gemäßen Lehr-, Forschungs- und Prüfungshetrieb verantwort­
lich ist, hat, wie aus dem Obgesagten hervorgeht, gegen 
die Nebentätigkeit des Genannten 
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keinen Einwand erhoben .. 

ad 3) In der Sitzung vom 25.10.1967 befaßte 

sich das ProfesElorenkollegirun der Hochschule fUr BodeJL1{ul tur 

mit der Erteilung von Lehraufträgen aus den Gegenständen 

"Forstwirtschaftslehre für Kulturteohniker fl (1 Wochenstunde 

Vorlesung im W:3) tITtd 1I]'orstvrirtschaftslehrc für JJa.ndwirte" 

(3 \iYochenstunden Vorlesung im WS), wCJlche im folgenden auch 

vom Bundesministeri1.1l.-rr fU.r Unterricht bewilligt. wurden • 
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